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Echantillons Consultation organisée à l’initiative de l’APF, qui a diffusée

le lien dédié à l’enquête (www.enquete-handicap-

elections.fr.) via leurs différents canaux de communication

et sur les réseaux sociaux.

Etaient invitées à répondre à l’enquête les personnes en

situation de handicap ainsi que des proches. A l’issue de

cette consultation, 4850 personnes concernées par le

handicap, qu’elles soient proches (1254 répondants) ou en

situation de handicap (3596 répondants) ont validé leur

questionnaire.

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon de 1 000

personnes, représentatif de la population française âgée

de 18 ans et plus.

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la

méthode des quotas (sexe, âge, profession de la personne

interrogée) après stratification par région et catégorie

d’agglomération.

Mode de recueil La consultation s’est déroulée par questionnaire auto-

administré en ligne du 6 au 28 février 2017.

Les interviews ont été réalisées par questionnaire auto-

administré en ligne du 14 au 16 février 2017.

Le protocole méthodologique de l’enquête

Personnes en situation 
de  handicapé

Grand 
public
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Le déroulé de la consultation 

4850 répondants, sur 3 semaines et demi, mais 
avec une mobilisation qui s’est surtout faite dans 

les premiers jours
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Qui sont les participants de la consultation : le profil 

PROCHES
(parent, frère, sœur, etc.) d’une ou plusieurs 
personnes en situation de handicap

PERSONNES EN SITUATION DE 
HANDICAP

50%

33%

10%

9%

8%

7%

7%

6%

6%

5%

Un handicap moteur

Une maladie invalidante

Un multihandicap

Un handicap psychique

Un polyhandicap

Un handicap visuel

Un handicap cognitif

Un handicap auditif

Des troubles autistiques

Un handicap mental

Quels handicaps ?

11%

19%

11%

32%

27%

Moins de 5 ans

De 5 à 10 ans

De 11 à 15 ans

Plus de 15 ans

Depuis toujours

Depuis quand ?

26%

74%

Quelle cible ?

37%

63%

Homme

Femme

Sexe et Age

2%

11%

33%

40%

14%

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

Statut marital

31%

20%

49%

Célibataire

Séparé, divorcé,
veuf ou veuve

Vivant maritalement

28%

11%

19%

2%

2%

7%

31%

Exerce une activité professionnelle (actif, apprenti, stagiaire)

Chômeur ayant déjà  travaillé

A  la retraite ou en pré-retraite

A la recherche d’un premier emploi

Collégien, lycéen ou étudiant

Homme ou femme au foyer

Autre situation (invalide, militaire du contingent, sans activité…

Situation ? Comparaison Grand public

52%

6%

28%

1%

7%

3%

3%

Comparaison Grand public

48%

52%

10%

16%

26%

25%

23%
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Etat des lieux des conditions de 

vie et perception des évolutions 

sur ces dernières années
1
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Evolutions en matière d’accessibilité1a
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L'évolution perçue de la situation des personnes en situation de
handicap dans différents domaines

QUESTION : Depuis 10 ans, avez-vous le sentiment que la situation des personnes handicapées s’est plutôt améliorée, plutôt dégradée ou est restée

stable sur chacun des points suivants ?

52%

34%

29%

27%

25%

22%

19%

17%

16%

14%

11%

7%

10%

27%

26%

33%

32%

34%

42%

48%

44%

37%

52%

65%

38%

39%

45%

40%

43%

44%

39%

35%

40%

49%

37%

28%

L'accès aux contenus numériques (notamment internet)

L'accès aux transports et aux lieux publics

L'accès aux loisirs, à la culture

Le regard des autres

L'accès à l'école et à la vie scolaire

L'accès à des établissements et des services adaptés

L'accès aux soins en général

La prise en charge des aides à l'autonomie

La vie dans la société en général

L'accès aux formations professionnelles

L'accès au monde du travail et à la vie professionnelle

Leur niveau de vie

Plutôt améliorée Plutôt détériorée Restée stable
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Intégration sociale : la fréquence détaillée des loisirs

QUESTION : Vous personnellement vous arrive-t-il …?

13%

14%

11%

10%

5%

11%

5%

4%

3%

40%

37%

34%

30%

25%

17%

21%

15%

14%

34%

33%

34%

33%

35%

22%

31%

25%

24%

13%

16%

21%

27%

35%

50%

43%

56%

59%

D'aller au restaurant / bar

D'aller à une soirée chez des amis

De voyager en France

D'aller au cinéma

D'aller visiter un musée ou une exposition

De faire du sport

D'aller au théâtre ou à un concert

De voyager à l'étranger

D'aller voir un évènement sportif

Souvent Jamais

Total 
« Souvent / de temps 

en temps »

Total  
« Rarement / 

Jamais »

47%53%

49%51%

55%45%

60%40%

70%30%

72%28%

74%26%

81%19%

83%17%
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L'évolution perçue de l'accès aux loisirs depuis 10 ans

QUESTION : Et estimez-vous que ces sorties ou ces voyages soient plus faciles ou plus difficiles à réaliser qu’il y a une dizaine d’années?

Base : aux personnes qui réalisent au moins une activité, soit 96% de l’échantillon

50%

50%

Plus faciles à réaliser

Plus difficiles à réaliser
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Les ressources et aides financières1b
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L’origine des ressources

QUESTION : De quoi se composent vos ressources ?

65%

19%

8%

27%

6%

19%

Des allocations ou pensions
(AEEH, AAH, AJPP, pension d'invalidité, etc.)

D'autres aides financières
(allocations logement, etc.)

D'aides de votre famille

Votre salaire

Des revenus issus de rentes

Autres

Base : aux personnes en situation de handicap, soit 74% de l’échantillon

dont ARE -Aide au retour à l’emploi-, ASS –
Allocation de Solidarité Spécifique, bourse 
d’étude, IJSS -Indemnités Journalières de 
Sécurité Sociale- pension de retraite, pension 
alimentaire, allocation chômage, rente 
accident du travail, RSA, salaire du conjoint
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L'évaluation de son niveau de vie avec ses ressources

QUESTION : Comment vous en sortez-vous avec les ressources de votre foyer ?

30%

49%

19%

2%

Très difficilement

Difficilement

Facilement

Très facilement

S’en sort facilement voire très 
facilement

= 21%

79%

Base : aux personnes en situation de handicap, soit 74% de l’échantillon
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Le jugement à l'égard du niveau de couverture de la compensation du handicap

QUESTION : Avez-vous constaté au cours des dernières années que les besoins de compensation de votre handicap (aides techniques, aides humaine...)

étaient mieux couverts ?

Base : aux personnes en situation de handicap, soit 74% de l’échantillon

5%

19%

45%

31%

Oui, beaucoup

Oui, un peu

Non, pas tellement

Non, pas du tout

A constaté une amélioration de la 
compensation

= 24%

76%
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Accès et évolution dans la sphère 

professionnelle1c
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Le handicap dans la sphère professionnelle

QUESTION : Avez-vous…?

90%

78%

65%

44%

39%

21%

10%

22%

35%

56%

61%

79%

Fait reconnaitre votre handicap (RQTH - Reconnaissance en
Qualité de Travailleur Handicapé)

[aux chômeurs] Eté en emploi (c'est-à-dire avez-vous occupé un
emploi déclaré ?)

Besoin d'un aménagement de poste pour exercer votre métier

Mentionné votre handicap sur votre CV

Suivi une formation qualifiante ou professionnalisante

Suivi une formation pré-qualifiante ou de remise à niveau

Base : aux ACTIFS en situation de handicap (en emploi + chômeurs), soit 26% de l’échantillon

OUI NON
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Les freins perçus à l'intégration sur le marché du travail et dans
l'évolution de sa carrière du fait du handicap

QUESTION : Actuellement diriez-vous que votre handicap constitue un frein très important, assez important, peu important ou pas important du tout

pour …?

Base : aux ACTIFS en situation de handicap (en emploi + chômeurs), soit 26% de l’échantillon

52%

37%

36%

36%

8%

18%

4%

9%

Très important Pas important du tout

Total 
« Important »

Total  
« Pas important»

88% 12%

73% 27%

Trouver un emploi

[Aux personnes actuellement en poste] 

Evoluer au sein de votre entreprise
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L'importance accordée au handicap dans l'entreprise

QUESTION : Avez-vous l’impression qu’au sein de votre entreprise, l’emploi des personnes en situation de handicap est un enjeu considéré comme …?

Base : aux ACTIFS  actuellement en poste, soit 28% de l’échantillon

12%

26%

34%

28%

Très important

Plutôt important

Plutôt pas important

Pas du tout important

A l’impression que l’emploi des personnes en 
situation de handicap est un enjeu considéré 

comme important dans son entreprise

= 38%

62%
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Les champs d’actions prioritaires 

pour améliorer les conditions de 

vie des personnes en situation de 

handicap

2
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Les domaines d'action prioritaires pour améliorer la vie des personnes en 
situation de handicap 

QUESTION : Quels sont, selon vous, les domaines dans lesquels il est nécessaire d'agir en priorité pour améliorer la vie des personnes en situation de

handicap ? En premier ? Et ensuite ?

54%

49%

27%

25%

23%

21%

20%

17%

8%

8%

6%

3%

2%

Des allocations ou pensions pour sortir de la 
pauvreté et de la précarité 

Le financement des aides humaines et matérielles 
liées au handicap 

L'accès à l'emploi 

La sensibilisation du grand public à la situation de 
handicap 

L'accès aux lieux publics et aux transports 

L'accès à la santé 

L'accès au logement 

L'accès à l'éducation et à la formation 

Une vie familiale épanouie 

Une vie affective et sexuelle épanouie 

L'accès aux loisirs et aux voyages 

L'accès à une activité physique ou sportive 

L'accès à la culture 

17%

26%

39%

23%

36%

21%

17%

16%

12%

6%

6%

6%

2%

« Total des citations »
=(En premier + Et ensuite)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

9

6

3

1

4

2

5

6

7

8

9

9

9

Ordre 
priorité

Ordre 
priorité
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Les objectifs prioritaires pour améliorer la vie des personnes en situation de 
handicap

QUESTION : Quelles mesures ou quels objectifs, parmi la liste suivante, vous semblent prioritaires pour améliorer les conditions de vie des personnes en

situation de handicap ? En premier ? Et ensuite ?

58%

48%

39%

32%

31%

30%

21%

Une meilleure prise en charge financière pour 
compenser les situations de handicap (aides 

humaines et matérielles) 

La création d’un revenu individuel d’existence 
pour les personnes en situation de handicap 

Le développement de l’accessibilité des 
bâtiments, des transports, des logements, des 
services et biens de consommation courante 

La mise en place de mesures visant à faciliter 
l’accès et le maintien dans l’emploi des personnes 

en situation de handicap 

Des mesures visant à faciliter l’accès aux soins 
(accessibilités, formation des professionnels, 

meilleure prise en charge…) 

Le soutien à la scolarité et à l’éducation des 
enfants en situation de handicap (aide humaine, 
formation des enseignants, prise en compte du 

rythme de chaque enfant…) 

Un soutien plus important à l’entourage familial 
ou aux proches 

39%

19%

46%

43%

30%

36%

25%

« Total des citations »
=(En premier + Et ensuite)

1

2

3

4

5

6

7

Ordre 
priorité

3

7

1

2

5

4

6

Ordre 
priorité
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La dimension réaliste des priorités identifiées

QUESTION : Et pour chacune de ces propositions, veuillez indiquer si vous considérez leur mise en œuvre comme facilement réalisable, difficilement

réalisable ou irréalisable ?

76%

71%

70%

68%

62%

61%

60%

22%

26%

28%

28%

35%

36%

32%

2%

3%

2%

4%

3%

3%

8%

Des mesures visant à faciliter l’accès aux soins (accessibilités, 
formation des professionnels, meilleure prise en charge…) 

Une meilleure prise en charge financière pour compenser les
situations de handicap (aides humaines et matérielles)

Le soutien à la scolarité et à l’éducation des enfants en situation 
de handicap (aide humaine, formation des enseignants, prise en 

compte du rythme de chaque enfant…) 

Un soutien plus important à l’entourage familial ou aux proches 

Le développement de l’accessibilité des bâtiments, des transports, 
des logements, des services et biens de consommation courante 

La mise en place de mesures visant à faciliter l’accès et le maintien 
dans l’emploi des personnes en situation de handicap 

La création d’un revenu individuel d’existence pour les personnes 
en situation de handicap 

Facilement réalisable IrréalisableDifficilement réalisable
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Priorité perçue vs Facilité à mettre en œuvre 

71%

60%

62%

61%

76%

70%

68%

58%

48%

39%

32%

31%

30%

21%

Une meilleure prise en charge financière pour compenser les
situations de handicap (aides humaines et matérielles)

La création d’un revenu individuel d’existence pour les personnes 
en situation de handicap 

Le développement de l’accessibilité des bâtiments, des transports, 
des logements, des services et biens de consommation courante 

La mise en place de mesures visant à faciliter l’accès et le maintien 
dans l’emploi des personnes en situation de handicap 

Des mesures visant à faciliter l’accès aux soins (accessibilités, 
formation des professionnels, meilleure prise en charge…) 

Le soutien à la scolarité et à l’éducation des enfants en situation 
de handicap (aide humaine, formation des enseignants, prise en 

compte du rythme de chaque enfant…) 

Un soutien plus important à l’entourage familial ou aux proches 

QUESTION : Quelles mesures ou quels objectifs, parmi la liste suivante, vous semblent prioritaires pour améliorer les conditions de vie des personnes en

situation de handicap ? En premier ? Et ensuite ?
QUESTION : Et pour chacune de ces propositions, veuillez indiquer si vous considérez leur mise en œuvre comme facilement réalisable, difficilement

réalisable ou irréalisable ?

Facilement réalisable Chantiers prioritairesvs
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L’état d’esprit politique en amont 

de l’élection présidentielle3
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L’Etat d’esprit3a



25

La confiance accordée dans la classe politique pour une meilleure prise en 
compte du handicap

QUESTION : D’une manière générale, vous personnellement, avez-vous confiance ou non dans la classe politique pour que les difficultés des personnes

en situation de handicap soient mieux prises en compte dans la société ?

1%

7%

35%

57%

Tout à fait confiance

Plutôt confiance

Plutôt pas confiance

Pas du tout confiance

A confiance dans la classe politique

= 8% ( -28 points en 10 ans)

1%

19%

53%

27%

Tout à fait confiance

Plutôt confiance

Plutôt pas confiance

Pas du tout confiance

A confiance dans la classe politique

= 20% ( -22 points en 10 ans)

8%

34%

32%

26%

Tout à fait confiance

Plutôt confiance

Plutôt pas confiance

Pas du tout confiance

Rappel 2007

42%

Etude réalisée pour l’APF, par téléphone, auprès d’un échantillon de 959 
personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus, 

interrogées du 8 au 9 mars 2007

92% 80%

8%

28%

36%

28%

Tout à fait confiance

Plutôt confiance

Plutôt pas confiance

Pas du tout confiance

Rappel 2007

36%

64% 58%
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La confiance accordée dans les associations et la société civile pour une 
meilleur prise en compte du handicap

QUESTION : D’une manière générale, vous personnellement, avez-vous confiance ou non dans les associations et la société civile pour que les difficultés

des personnes en situation de handicap soient mieux prises en compte dans la société ?

11%

53%

25%

11%

Tout à fait confiance

Plutôt confiance

Plutôt pas confiance

Pas du tout confiance

A confiance dans les associations et
la société civile 

= 64%

4%

64%

25%

7%

Tout à fait confiance

Plutôt confiance

Plutôt pas confiance

Pas du tout confiance

A confiance dans les associations et
la société civile 

= 68%

36% 32%
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L'inscription sur les listes électorales

QUESTION : Êtes-vous inscrit sur les listes électorales ?

93%

7%

Oui

Non

94%

6%

Oui

Non
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L’accessibilité du bureau de vote

QUESTION : Votre bureau de vote est-il accessible, adapté pour votre handicap ?

Base : aux personnes en situation de handicap qui sont inscrites sur les listes électorales, soit 69% de l’échantillon

54%

28%

9%

9%

Oui, complètement

Oui, un peu

Non, pas du tout

Vous ne savez pas

82%
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L’élection présidentielle3b
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L'intérêt porté à la campagne présidentielle

QUESTION : Diriez-vous que vous êtes très, assez, peu ou pas du tout intéressé par la campagne de l’élection présidentielle, qui aura lieu les dimanche

23 avril et 7 mai prochains ?

36%

30%

23%

11%

Très intéressé

Assez intéressé

Peu intéressé

Pas du tout intéressé

S’intéresse à la campagne 

= 66%

29%

41%

24%

6%

Très intéressé

Assez intéressé

Peu intéressé

Pas du tout intéressé

S’intéresse à la campagne

= 70%

34%
30%
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Le jugement sur l'importance de la place accordée au handicap dans la campagne

QUESTION : Selon vous, le thème du handicap occupe-t-il une place suffisamment importante dans la campagne électorale pour l’élection présidentielle ?

3%

3%

24%

70%

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

Non, plutôt pas

Non, pas du tout

Pense que le thème du handicap occupe 
une place suffisamment importante

= 6%  (-12 points en 10 ans)

2%

11%

57%

30%

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

Non, plutôt pas

Non, pas du tout

Pense que le thème du handicap occupe 
une place suffisamment importante

= 13% (-14 points en 10 ans)

7%

11%

41%

41%

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

Non, plutôt pas

Non, pas du tout

Rappel 2007

9%

18%

41%

32%

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

Non, plutôt pas

Non, pas du tout

Rappel 2007

18% 27%

Etude réalisée pour l’APF, par téléphone, auprès d’un échantillon de 959 
personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus, 

interrogées du 8 au 9 mars 2007

94% 87%

82% 73%
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L’indice de participation au premier tour (février 2016)

QUESTION : Vous personnellement, envisagez-vous d’aller voter à l’élection présidentielle, qui aura lieu les dimanche 23 avril et 7 mai 2017 ?

Et diriez-vous que …. ?

58%

42%

Indice de participation

Indice d'abstention

62%

38%

Données issues du rolling 2017, l’élection présidentielle 
en temps réelle Ifop-Fiducial à date du 16 février 2017 
http://dataviz.ifop.com:8080/IFOP_ROLLING/IFOP_08-03-
2017.pdf

http://dataviz.ifop.com:8080/IFOP_ROLLING/IFOP_08-03-2017.pdf
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Les motivations de l'abstention

52%

48%

44%

39%

4%

3%

3%

2%

2%

2%

10%

Parce que ces élections ne changeront rien à votre situation

Parce que ces élections ne changeront rien à la situation de la France

Pour manifester votre mécontentement à l'égard des partis politiques 

Parce qu’aucun candidat ne défend ou représente vos idées 

Parce que vous avez déménagé 

Parce que le bureau de vote duquel vous dépendez n’est pas adapté à 
votre handicap 

Parce que vous n’avez personne à qui confier une procuration 

Parce que vous ne votez jamais 

Parce que vous n’avez pas voté depuis longtemps et n’envisagez pas de 
le faire maintenant 

Parce que vous ne connaissez pas les candidats qui se présentent 

Pour une autre raison

QUESTION : Pour quelles raisons principales n’envisagez-vous pas d’aller voter à la prochaine élection présidentielle ?

Base : aux personnes qui n’envisagent pas d’aller voter à l’élection présidentielle, soit 7% de l’échantillon
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L’intention de vote : le rapport de force à date

QUESTION : Si dimanche prochain devait se dérouler le premier tour de l’élection présidentielle, pour lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de

chances que vous votiez ?

0,0%

0,5%

24,0%

21,5%

1,0%

14,0%

4,0%

12,0%

2,0%

21,0%

0,0%

Nathalie ARTHAUD

Philippe POUTOU

Jean-Luc MELENCHON 

Benoît HAMON 

Yannick JADOT

Emmanuel MACRON

François BAYROU

François FILLON 

Nicolas DUPONT-AIGNAN

Marine LE PEN

Jacques CHEMINADE

0,5%

0,5%

12,0%

14,0%

1,0%

21,0%

4,0%

18,0%

2,0%

27,0%

0,0%

Intention de vote établie sur 
la base des données 
mesurées dans le rolling 2017 
Ifop pour Fiducial sur le 
même intervalle de temps 
que celui de la consultation 
(soit du 6 au 28 février 2017)

Retiré de l’offre le 23/02 matin

Retiré de l’offre le 24/02 matin

En pourcentage des suffrages exprimés
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L'évaluation des différents partis politiques dans leur capacité à proposer des 
solutions durables en faveur des personnes en situation de handicap

QUESTION : Et diriez-vous que les partis politiques suivants proposent des solutions durables pour permettre aux personnes en situation de handicap

d’évoluer « comme tout le monde, avec tout le monde » dans la société ?

20%

15%

16%

7%

7%

4%

7%

4%

10%

Le Front de Gauche 

Le Parti Socialiste 

Europe Ecologie Les Verts 

En Marche ! 

Modem 

UDI 

Les Républicains 

Debout la France 

Le Front National 

14%

15%

16%

10%

8%

7%

8%

6%

8%

Récapitulatif : TOTAL Oui
(= Oui tout à fait + Oui, plutôt)
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L'évaluation des différents partis politiques dans leur capacité à proposer des
solutions durables en faveur des personnes en situation de handicap (le détail 1/2)

QUESTION : Et diriez-vous que les partis politiques suivants proposent des solutions durables pour permettre aux personnes en situation de handicap

d’évoluer « comme tout le monde, avec tout le monde » dans la société ?

5%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

4%

15%

13%

14%

6%

6%

4%

6%

3%

6%

16%

20%

16%

16%

17%

17%

17%

14%

10%

29%

36%

31%

37%

34%

38%

45%

41%

49%

35%

29%

37%

40%

42%

41%

31%

41%

31%

Le Front de Gauche

Le Parti Socialiste

Europe Ecologie Les Verts

En Marche !

Modem

L’UDI 

Les Républicains

Debout la France

Le Front National

Oui, tout à fait Non, pas du tout Vous ne savez pas

Total 
« OUI»

Total  
« NON»

45%20%

56%15%

47%16%

53%7%

51%7%

55%4%

62%7%

55%4%

59%10%
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L'évaluation des différents partis politiques dans leur capacité à proposer des
solutions durables en faveur des personnes en situation de handicap (le détail 2/2)

QUESTION : Et diriez-vous que les partis politiques suivants proposent des solutions durables pour permettre aux personnes en situation de handicap

d’évoluer « comme tout le monde, avec tout le monde » dans la société ?

3%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

2%

11%

13%

14%

8%

7%

6%

7%

5%

6%

22%

26%

22%

24%

25%

25%

26%

24%

19%

20%

19%

20%

20%

20%

21%

23%

23%

30%

44%

40%

42%

46%

47%

47%

43%

47%

43%

Le Front de Gauche

Le Parti Socialiste

Europe Ecologie Les Verts

En Marche !

Modem

L’UDI 

Les Républicains

Debout la France

Le Front National

Oui, tout à fait Non, pas du tout Vous ne savez pas

Total 
« OUI »

Total  
« NON »

42%14%

45%15%

42%16%

44%10%

45%8%

46%7%

49%8%

47%6%

49%8%


